

Opole, 21 czerwca 2021 r.



KOMENDA WOJEWÓDZKA
PAŃSTWOWEJ STRAŻY POŻARNEJ
ul. Budowlanych 1, 45-005 Opole

WT.2370.5.2021

Uczestnicy Postępowania

Wyjaśnienia i zmiany treści SWZ

Komenda Wojewódzka PSP w Opolu zgodnie z art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 2019 ze zm.) w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym na „Dostawę samochodu dla grupy poszukiwawczo-ratowniczej” przedstawia treść wyjaśnień i zmian specyfikacji warunków zamówienia:

Pytanie 1:

Czy Zamawiający dopuści pojazd o pojemności silnika 1968 cm³?

Odpowiedź 1:

Tak, Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający dopuści pojazd o rozstawie osi 3640 mm lub czy dopuści pojazd o długości 6836 mm?

Odpowiedź 2:

Zamawiający nie dopuszcza pojazdu o rozstawie osi 3640 mm, natomiast dopuszcza pojazd o długości 6838 mm.

Pytanie 3:

Czy ze względu na pandemię koronawirusa (COVID-19), oraz związane z tym wydarzeniem okoliczności o charakterze siły wyższej (np. ograniczenie produkcji, czasowe zamknięcie fabryk, opóźnienia w międzynarodowym łańcuchu dostaw), Zamawiający przewiduje możliwość wydłużenia terminu dostawy pojazdu na pierwszy kwartał 2022 r.?

Odpowiedź 3:

Nie, Zamawiający nie dopuszcza takiego rozwiązania.

Opolski Komendant Wojewódzki
Państwowej Straży Pożarnej
z p.p.

st. bryg. mgr inż. Wojciech Nawara
Z-ca Opolskiego Komendanta Wojewódzkiego PSP